



滨州市政务服务中心 工作会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 刘健 报道)5月25日,2021年滨州市政务服务中心工作会议召开。市委常委、常务副市长张宝亮出席会议并讲话。会议指出,要咬定“争一流、树标杆、创品牌”目标,突出“标准

化、便利化、全域化、信息化、精细化”五项重点,健全统筹、管理和考核三项机制,打造有情怀、有本领、有担当、有原则的“四有队伍”,努力把滨州市政务服务中心打造成为“全省领先、全国一流”,为建设现代化富强滨州贡献更大力量。

我市成为全省供销社农村 现代商贸流通体系建设试点

(上接第一版)
创新土地托管模式。大力推广“土地股份合作+全程托管服务”“86211”服务模式,建设市级标杆型为农服务中心23处,规范提升中心55处,2020年全系统土地托管面积达到208万亩,社会化服务面积463万亩次,服务“三农”能力显著提升。

高端对接开展全面合作。赴全国供销总社合作指导部、中国供销集团新合作商贸连锁集团公司、冷链物流公司、惠农服务有限公司汇报对接业务,寻求与全国总社、中国供销集团合作空间,积极在农产品上行、冷链物流项目等方面开展全面合作。

聚焦流通畅通,提升农村现代流通服务水平

整合系统内外资源,优化农村消费环境,加快构建覆盖全程、综合配套、便捷高效的新型农村现代流通服务体系。

扎实开展县乡村三级农村现代商贸流通服务网络建设试点。加强与省供销社汇报协调,指导邹平、沾化制定县域流通服务网络三年试点发展规划,邹平、沾化建设县域综合集成中心2处,乡镇供销社综合服务社10处,农村综合服务社30处,重点在发展壮大商贸流通龙头企业、加快完善县乡村三级商贸流通服务网络、积极推动农产品上行三个方面实现大的突破。

建设完善农村商贸流通服务体系。上连省社“3322”项目库和大型电商平台,下连全市3个百强商超、4个冷链物流、1个中央厨房和6家电商公司,对接机关和大型企事业单位及超市,探索推进联合采购、直营加盟、仓储冷链、加工配送、线上线下、上下行一体、基地建设7项服务功能于一体的全市现代商贸流通“一张网”,农村流通主渠道作用显著增强。

全力做好农资供应与服务工作。充分发挥系统点多面广的网络优势,力保田间地头供应,累计调运储备化肥6.5万吨,农药258吨,农膜543吨,确保广大农民买到放心肥、放心药。

监管工作调研座谈会,邹平市合作发展基金社大社有企业、沾化区社有资产资金“双代管”、无棣县资产清查问题等做法,在全省作为典型经验积极推广。

建立健全基层组织体系。组织参加全国总社龙头企业培育与经营“三位一体”创建与实践培训班,加快市、县级供销社建立健全社员代表大会、理事会、监事会制度,重新修订完善制度规定40余项,市、县级监事会组织机构建设实现全覆盖。

服务乡村振兴,担当为农服务职责使命
市供销社主动融入全市“三农”工作大局,推动服务乡村振兴与深化改革统筹推进、同向发展。

推进新型基层组织建设提升工程。坚持发展壮大大骨干社、改造提升薄弱社、突破补齐空白点,鼓励支持各县市区开展差异化改造提升基层社。全市累计创办农民专业合作社244个,组建农民专业合作社联合社94个,发展基层社108个,基本实现涉农乡镇全覆盖。

资产监管工作走在全省前列。组织召开省供销社社有资产

监管工作调研座谈会,邹平市合作发展基金社大社有企业、沾化区社有资产资金“双代管”、无棣县资产清查问题等做法,在全省作为典型经验积极推广。

监管工作调研座谈会,邹平市合作发展基金社大社有企业、沾化区社有资产资金“双代管”、无棣县资产清查问题等做法,在全省作为典型经验积极推广。

监管工作调研座谈会,邹平市合作发展基金社大社有企业、沾化区社有资产资金“双代管”、无棣县资产清查问题等做法,在全省作为典型经验积极推广。

监管工作调研座谈会,邹平市合作发展基金社大社有企业、沾化区社有资产资金“双代管”、无棣县资产清查问题等做法,在全省作为典型经验积极推广。

监管工作调研座谈会,邹平市合作发展基金社大社有企业、沾化区社有资产资金“双代管”、无棣县资产清查问题等做法,在全省作为典型经验积极推广。

监管工作调研座谈会,邹平市合作发展基金社大社有企业、沾化区社有资产资金“双代管”、无棣县资产清查问题等做法,在全省作为典型经验积极推广。

监管工作调研座谈会,邹平市合作发展基金社大社有企业、沾化区社有资产资金“双代管”、无棣县资产清查问题等做法,在全省作为典型经验积极推广。

关于滨州市创建全国文明城市城区部分农贸市场及周边环境测评排名的通报

近期,市创城办组织对主城区范围内的部分农贸市场按照《全国文明城市创建重点部位实地测评标准》(2021年版)进行了模拟测评,并按百分制计算进行了打分排名(见附件1),现将测评情况予以通报。请滨城区、沾化区、滨州经济技术开发区及相关责任单位对照问题清单和创城标准,于10日内完成整改并做好长效保持。下一步,市创城办将专项督导检查落实情况,并不定期开展督导检查,对未按要落实到位的,按照《滨州市文明单位动态管理办法(试行)》(滨文明委〔2021〕4号)有关规定作出处理。

滨州市创建全国文明城市工作领导小组办公室
2021年5月25日

排名	市场名称	责任单位	得分
1	为民农贸市场	滨城区彭李街道办事处	73
2	北街市场	滨州经济技术开发区中海市场运营有限公司	72
3	供销农贸市场	沾化区供销社	69
4	樊家巷农贸市场	滨城区市中街道办事处	67
5	清怡农贸市场	滨城区市中街道办事处	66
6	泰皇河果蔬市场	滨州经济技术开发区中海市场运营有限公司	63
7	马坊市场	滨州经济技术开发区中海市场运营有限公司	62
8	北杨农贸市场	滨城区市中街道办事处	60
9	六街农贸市场	滨城区北镇街道办事处	56

公告

根据中央关于开展全国政法队伍教育整顿的部署和省委安排,山东省政法队伍教育整顿第十五督导组对滨州市政法队伍教育整顿工作开展驻点指导。督导组进驻期间设立值班电话0543-3098125;邮政信箱:滨州市第A004号信箱。督导组受理电话时间为每天8:00-20:00,受理信电截止日期为2021年6月30日。督导组主要受理反映滨州市及所辖县(市、区)党委政法委、法院、检察院、公安、司法行政机关和监狱政法干警问题的来信来电。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。

奋斗百年路 启航新征程·从渤海到海南系列报道之七

龙书金:从渤海区走出的“短臂将军”

滨州日报/滨州网记者 刘青春 韩俊亮 李振平 张丹丹

解放海南岛,渤海区走出去的队伍战功赫赫,其中有位残臂将军,故事传奇,贡献很大。他是开国少将龙书金,曾任渤海军区副司令员兼第二军分区司令员、渤海军区老七师副师长,在解放海南时任43军副军长。

115师一部发展而来的,便纠集沧县、泊镇、盐山、德州、平原、禹城等地日军2000多人,包括骑兵500余人、汽车几十辆,突然向大寨一带分兵合围,妄图歼灭五支队。

在这次恶战中,战士们子弹打完了,就用刺刀、扁担、棍子与敌人搏斗,有的甚至爬上屋顶用砖瓦、石块当武器,狠命往下砸。龙书金三次下达撤退命令,战士们都不肯撤退,都打红了眼……



总攻,全歼国民党32军252师,击溃并重创62军151师、暂编13师和步兵教导师等部。

龙书金,1910年出生于湖南省茶陵县,少年时曾习武,1930年参军,可谓身经百战,参加过第五次反围剿、长征、平型关战斗。到达陕北后,参加了东征、西征战役。西征战役中,所指挥的第四连以善于夜战近战闻名,被军团称之为“夜老虎英雄连”。

战斗中,龙书金左胳膊中弹。战斗结束后,医生说,弹头在左胳膊炸开,是粉碎性骨折,只剩下几根筋连着了,需要做接骨手术。

在北边德州,南依济南,西靠津浦铁路这一方被日伪视为“后院”的土地上,龙书金指挥第二军分区的主力部队、地方武装及武装民兵,同敌人进行着殊死搏斗,导演着一台台好戏。

在解放战争中,从山海关到海南岛,龙书金参加了辽沈、平津、渡江、湘赣、广东、粤桂边等战役。在山海关阻击战中,以6个团1万余人的兵力,抗击国民党两个美式机械化军6万余人的进攻,为我大批军政干部先遣进入东北赢得了宝贵时间。在战四平、攻锦州、夺天津等战役中,其指挥的十七师以善于打攻坚战著称,有“攻坚老虎”威名。

因条件简陋,炕上垫一块油布,就是手术台。做手术时,龙书金坐在一根靠背椅上,一位护士取来一根粗麻绳。

1945年9月,渤海区腹地的最后一座县城——商河县城解放,渤海军区军民终于迎来了抗日战争的最后胜利。根据党中央提出的向南防御、向北发展的重要战略方针和中央军委的命令,渤海军区主力组成山东野战军第七师,挺进东北。龙书金成为第七师副师长。这支部队经过山海关保卫战、解放长春、四平保卫战,尔后与第四军第三师第七旅合编成东北民主联军(东北野战军)第六纵,渤海老七师改番号第六纵第十七师,龙书金任师长。

在解放战争,从山海关到海南岛,龙书金参加了辽沈、平津、渡江、湘赣、广东、粤桂边等战役。在山海关阻击战中,以6个团1万余人的兵力,抗击国民党两个美式机械化军6万余人的进攻,为我大批军政干部先遣进入东北赢得了宝贵时间。在战四平、攻锦州、夺天津等战役中,其指挥的十七师以善于打攻坚战著称,有“攻坚老虎”威名。

因条件简陋,炕上垫一块油布,就是手术台。做手术时,龙书金坐在一根靠背椅上,一位护士取来一根粗麻绳。

1945年9月,渤海区腹地的最后一座县城——商河县城解放,渤海军区军民终于迎来了抗日战争的最后胜利。根据党中央提出的向南防御、向北发展的重要战略方针和中央军委的命令,渤海军区主力组成山东野战军第七师,挺进东北。龙书金成为第七师副师长。这支部队经过山海关保卫战、解放长春、四平保卫战,尔后与第四军第三师第七旅合编成东北民主联军(东北野战军)第六纵,渤海老七师改番号第六纵第十七师,龙书金任师长。

1950年4月,他指挥43军128师师部和两个加强团,乘坐帆船强渡琼州海峡,创造了“木船打军舰”的奇迹,是首批登上海南岛的军级指挥官之一。

手术开始了。手术刀战战兢兢地划开龙书金那只血肉模糊的左臂上肢的皮肉,直至于骨……

当年,东北野战军有五个王牌师,即一师、五师、七师、十师和十七师。十七师被誉为“东北野战部队中攻坚力量最强的主力部队”,是闻名全军的“攻坚老虎”。

古有关云长刮骨疗毒,今有龙书金忍剧痛接骨
他怎么是短臂呢?
三国故事里,关云长刮骨疗毒,名扬天下。其实,龙书金的刮骨手术不遑多让。

果然,龙书金坐在椅子上,一动不动,一声不响。黄豆粒大的汗珠,顺着额头、脸颊嘀嗒嘀嗒地往下掉。手术完毕,警卫员为他脱下衬衣,一汗,竟然汗流浃背。

在战四平、攻锦州、夺天津的战役中,该师为东北野战军啃下了三块最硬的骨头。在四野每次打硬仗、打恶仗的时候,总是少不了他们。龙书金和将士们创造的城市巷战经验被林彪总结为“三组一队”战术,在四野乃至全军推广。爆破攻城是十七师作战一大特色。对此,龙书金认为,十七师前身曾于山东征召一批煤矿工人入伍,故善此术。

1938年6月,八路军总部和中共中央北方局为支援冀鲁边区抗战,决定将六八五团二营扩编为永兴支队,曾国华任支队长,李宽和任政委,龙书金任副支队长。该支队开赴津浦、乐陵一带,开展敌后游击战争。肖华率八路军东进抗日挺进纵队抵达边区后,永兴支队改编为第五支队,龙书金任五团团长。

手术很成功,但医生说:“接骨,关键在于固定。伤筋骨一百天,起码要固定三个月不能动。”

1950年4月16日黄昏,第40军6个团在军长韩先楚的率领下,第43军两个团在副军长龙书金率领下,分乘500多艘木帆船和少数机帆船,从雷州半岛南端各港湾启航,驶向海南岛。

1939年3月,龙书金率永兴支队五团(缺一个营)在陵县东开展工作。这时,日军板垣师团在平型关一役遭到我115师痛击后,其残部正窜到冀鲁边区“扫荡”,血洗村庄。当他们获悉这支队伍正是由

龙书金回忆说:“那时候天天行军打仗,怎么固定?我这上下两根骨头接了又断,断了再接,总是连不好。就这样,我用两块小木板夹住左胳膊,吊在脖子上,从关内打出关外,又从关外打进关内,打了整整十年仗!”

1950年4月16日黄昏,第40军6个团在军长韩先楚的率领下,第43军两个团在副军长龙书金率领下,分乘500多艘木帆船和少数机帆船,从雷州半岛南端各港湾启航,驶向海南岛。

当他们获悉这支队伍正是由

龙书金回忆说:“那时候天天行军打仗,怎么固定?我这上下两根骨头接了又断,断了再接,总是连不好。就这样,我用两块小木板夹住左胳膊,吊在脖子上,从关内打出关外,又从关外打进关内,打了整整十年仗!”

1950年4月16日黄昏,第40军6个团在军长韩先楚的率领下,第43军两个团在副军长龙书金率领下,分乘500多艘木帆船和少数机帆船,从雷州半岛南端各港湾启航,驶向海南岛。

当他们获悉这支队伍正是由

龙书金回忆说:“那时候天天行军打仗,怎么固定?我这上下两根骨头接了又断,断了再接,总是连不好。就这样,我用两块小木板夹住左胳膊,吊在脖子上,从关内打出关外,又从关外打进关内,打了整整十年仗!”

1950年4月16日黄昏,第40军6个团在军长韩先楚的率领下,第43军两个团在副军长龙书金率领下,分乘500多艘木帆船和少数机帆船,从雷州半岛南端各港湾启航,驶向海南岛。

全国人大常委会《人大资讯》头条刊发我市人大经验做法

(上接第一版)
组织前期审查,提出意见建议。2020年12月,市人大常委会创新完善监督方式,责成市人大常委会财政经济委员会提前对市政府起草的《滨州市国民经济和社会发展的第十四个五年规划和2035年远景目标纲要草案》(初稿)进行前期审查。在审查前,市人大常委会办公室向财经委组成人员发出了关于深入学习贯彻党的十九届五中全会精神、集中做好市“十四五”规划和2035年远景目标纲要草案(初稿)前期审查准备的通知,要求全体组成人员结合实际对滨州市“十四五”规划和2035年远景目标纲要编制进行研究思考。12月8日,市人大常委会召开常委会,对市政府编制的《滨州市国民经济和社会发展的第十四个五年规划和2035年远

景目标纲要草案》(初稿)进行了前期审查。结合党中央、省委、市委的决策部署,密切联系滨州实际和广大人民群众群众的所急所需所盼,提出了6个方面总体意见、35条具体修改意见,印发市政府研究参考。市政府对相关建议全面予以采纳。

会议认真审议,依法作出决议。2021年1月26日至29日,滨州市第十一届人大六次会议在滨州召开。会前,市人大常委会财政经济委员会依法将市政府编制的《滨州市国民经济和社会发展的第十四个五年规划和2035年远景目标纲要草案》又进行了初步审查。各代表团对市政府关于纲要草案的说明进行了认真审议,对市政府编制的纲要草案进行了全面审查。在此基础上,市人大常委会结合人大代

表的审议、审查意见,对纲要草案作了进一步审查,向市十一届人大六次会议主席团第三次会议作了《关于滨州市国民经济和社会发展的第十四个五年规划和2035年远景目标纲要草案的审查结果报告》,建议市十一届人大六次会议批准市政府制订的规划纲要草案。在市十一届人大六次会议第三次全体会议上,全体代表通过电子表决,依法通过了《滨州市第十一届人民代表大会第六次会议关于滨州市国民经济和社会发展的第十四个五年规划和2035年远景目标纲要的决议》。会后,市人大常委会制订了加强对规划纲要实施、2021年计划执行情况监督的工作计划,确保规划纲要落实。

省级生态环境保护督察在滨州

山东省第七生态环境保护督察组向滨州市移交群众信访件(第十三批)

5月25日,山东省第七生态环境保护督察组向我市移交第十三批群众信访件,共97件,涉及我市市直、滨城区、沾化区、邹平市、惠民县、阳信县、无棣县、博兴县、滨州经济技术开发区、滨州高新技术产业开发区。其中:市直2件,滨城区10件,沾化区6件,邹平市28件,惠民县11件,阳信县8件,无棣县10件,博兴县15件,滨州经济技术开发区5件,滨州高新技术产业开发区2件。涉及大气污染51个,固废污染21个,水污染16个,噪声污染8个,辐射1个。当日,信访件已全部交办相关县(市、区),信访情况将及时向社会公开。

截至5月25日10时,山东省第七生态环境保护督察组第十三批累计向我市移交群众信访件共1043件,其中涉及市直部门22件,滨城区161件,沾化区55件,邹平市274件,惠民县108件,阳信县104件,无棣县124件,博兴县147件,滨州经济技术开发区29件,滨州高新技术产业开发区12件,北海经济开发区6件,与生态环境保护无关1件。涉及大气污染523个,固废污染247个,水污染196个,噪声污染58个,土壤污染4个,辐射污染4个,其他10个。

第二輪省级生态环境保护督察信访情况汇总表

序号	县(市、区)	2021年5月25日(第十三批)			前日累计	全部累计
		来电	来信	合计		
1	滨城区	10	0	10	151	161
2	沾化区	5	1	6	49	55
3	邹平市	27	1	28	246	274
4	惠民县	8	3	11	97	108
5	阳信县	8	0	8	96	104
6	无棣县	9	1	10	114	124
7	博兴县	15	0	15	132	147
8	滨州经济技术开发区	5	0	5	24	29
9	北海经济开发区	0	0	0	6	6
10	高新技术产业开发区	2	0	2	10	12
11	市直部门	2	0	2	20	22
12	其他	0	0	0	1	1
	合计	91	6	97	946	1043

山东省第七生态环境保护督察组交办滨州市信访件及边督边改公开情况(第八批)

山东省第七生态环境保护督察组向我市交办第八批信访件共计83件。截至5月25日,已办结56件,阶段办结27件,已提供阶段办结报告。已办结的56件中有56件属实,0件不属实,现予以公开。

